

# 财经



## “天价救援”：八千元拖一次 救援还是打劫

一辆肇事小货车被卡在桥下,救援公司收取8000元救援费。连日来,一些车主表示,这种“天价救援”,既无法接受,又让人无可奈何。近日,记者采访了多家与汽车救援行业相关的单位,发现这一市场尚未得到有效规范。

### CEO行踪



#### 丁磊 跟周杰伦签署“盟约”

远远看上去,丁磊比照片上要瘦很多,这个在电视画面上看着胖乎乎的CEO,跟更加消瘦的周杰伦站在一起,并不显得臃肿。和一身黑色礼服的周董相比,丁磊穿得更加顽皮一些,彩条衬衫,紧身牛仔裤,色块明艳花哨的运动鞋。他们站在一起,是要签署一个“盟约”,在一幅游戏中才出现的道具卷轴上,签上各自的名字。这表明,在这个炎热的暑假,周杰伦要成为网易一款游戏的代言人了。

潘滨

#### 王东升 只有惶者才能生存

京东方科技集团股份有限公司董事长王东升近日表示:“技术进步将不断地上演一次次产业替代,每个企业都会面临替代危机,要不被替代,必须保持对市场和技术变化的高度警觉,把握方向、不断创新、果敢行动。总之,只有惶者才能生存,只有创新才能发展。”

# 中办国办印发推进国企决策制度意见 “三重一大”须集体决定

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于进一步推进国有企业贯彻落实“三重一大”决策制度的意见》(以下简称《意见》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

该《意见》指出,为切实加强国有企业反腐倡廉建设,进一步促进国有企业领导人员廉洁从业,规范决策行为,提高决策水平,防范决策风险,保证国有企业科学发展,按照中央关于凡属重大决策、重要人事任免、重大项目安排和大额度资金运作(简称“三重一大”)事项必须由领导班子集体

作出决定的要求。

其中,重大决策事项主要包括企业贯彻执行党和国家的路线方针政策、法律法规和上级重要决定的重大措施,企业发展战略、破产、改制、兼并重组、资产调整、产权转让、对外投资、利益调配、机构调整等方面的重大决策,企业党的建设和安全稳定的重大决策,以及其他重大决策事项。

重要人事任免事项,是指企业直接管理的领导人员以及其他经营管理人员的职务调整事项。主要包括企业中层以上经营管理人员和下属企业、单位领导班子成员

的任免、聘用、解除聘用和后备人选的确定,向控股和参股企业委派股东代表等。

重大项目安排事项,是指对企业资产规模、资本结构、盈利能力以及生产装备、技术状况等产生重要影响的项目的设立和安排。

大额度资金运作事项,是指超过由企业或者履行国有资产出资人职责的机构所规定的企业领导人员有权调动、使用的资金限额的资金调动和使用。主要包括年度预算内大额度资金调动和使用,超预算的资金调动和使用,对外大额捐赠、赞助,以及其他大额度资金运作事项。 据新华社

### B 本地

#### 我省跨国采购签订3.6亿元协议

记者昨日从省商务厅了解到,7月11-13日第五届跨国零售集团采购会在南京举行。沃尔玛、家乐福等10家跨国零售集团和苏宁电器、华润苏果、武汉中百等一批国内大型零售企业以及供应商参加了会议。我省组织了徽商集团、合肥百大集团、阜阳华联等34家零售企业和供应商参加了本届跨国零售集团采购会,共签订采购协议36亿元、

#### 供货协议2900万元。 记者 樊立慧

#### 芜湖获批20亿元债券

记者昨日从省发改委了解到,近日,国家发展改革委核准我省芜湖市建设投资有限公司发行20亿元企业债券。本期债券所募集资金将全部用于芜湖市三环路跨青弋江大桥及东部连接道路建设工程和芜湖市生态环境综合整治一期工程等2个项目的建设。芜湖建投是今年我省第5家企业获准发行企业债券。

本期债券为无担保债券,将于近期发行,期限7年,主承销商为中信建投证

#### 券有限责任公司和广发证券股份有限公司。 记者 樊立慧

#### 丰原药业5000万投资抗癌药

丰原药业昨日宣布,以5000万元代价投资抗癌药研发。该公司昨日公告,已与安徽中人科技公司签订《合资经营企业合同》,设立安徽丰原中人药业有限公司,从事植入剂新药研发、生产和销售。合资公司注册资本为8333万元,丰原药业以4550万元现金和30亩土地使用权(合计作价5000万元)作为出资,占合资公司注册资本的60%。

记者 郁宗菊



# 中国人保首次挺进“世界500强”



夏玉扬总经理一行察看受灾企业

7月8日,来自美国《财富》杂志的最新消息显示:中国人民保险集团(PICC)首次挺进世界500强榜单,以年营业收入231.16亿美元排名第371位,在国内入围保险企业中排名第2位,全部国内入围企业中排名第36位。

《财富》杂志世界500强排行榜是衡量全球大型公司的最著名、最权威的榜单。由美

国《财富》杂志每年发布一次。今年的榜单中共有54家国内企业榜上有名,其中保险企业有3家。

作为首次进入世界500强榜单的企业,中国人保凭借不懈努力和开拓创新此次一举跨越众多竞争对手,仅次于中国人寿位居行业第二,显示出这家与新中国同生共长、长期专注于财产险领域的老牌保险公司经营实力和品牌价值的显著提升。

中国人保董事长、总裁吴焰表示,在全球金融危机背景下,中国人保首次跨入世界500强,标志着集团实力的增强与国际影响力的不断扩大。中国人保将不断努力,使集团业务收入、资产规模、股本回报率再上一个新台阶,力争打造国际一流的大型现代保险金融集团。

据悉,自2007年以来,中国人保积极推进“改革重组、整合创新”的工作方针,确立了新

的发展战略和目标:以巩固和加快发展传统主业为立业之本,以超常规发展人身保险业务为振兴之策,以开拓资产管理、资本运作等新领域为跨越之道,力争“十一五”期间实现新的创业和跨越式发展,为建设国际一流的大型现代金融保险集团奠定坚实基础。

统计显示,2007年至2009年,集团保费收入年均增长35%,较前三年平均增速高27个百分点;总资产年均增长41%,较前三年高31个百分点,较同期行业平均水平高17个百分点。2009年集团管理总资产达7555亿元,是2006年的5倍。

备受关注的是,2009年9月,中国人保集团成功完成股份制改革,实现了从传统国有企业向现代国有控股集团的重大转变,成为率先完成股改的国有保险金融集团。

2009年全年数据显示,中国人保集团旗下保险板块的人保财险实现保费收入1195亿

元,市场份额稳定在40%,在非寿险市场的引领地位持续巩固;人保寿险保费收入524亿元,同比增长82%,高于寿险行业平均增速71个百分点,是国内寿险市场成长最快的公司;人保健康保费收入62亿元,其中保障型业务比重同比提高43个百分点,社保补充业务规模同比增长65%,服务国家医疗保障体系建设的的能力不断增强。

与此同时,投资板块成功搭建起以人保资产、人保投控、人保资本为依托的有价证券投资平台、不动产投资平台和股权债权投资平台,对保险板块的支持服务能力不断提高。2009年,中国人保实现了主要业务单元全面盈利的历史性突破,初步呈现出财产险、寿险、健康险和投资板块多元盈利的新格局。

2010年,中国人保集团继续保持快速健康发展,1至6月,集团实现保费收入约1330亿元,同比增长35%。

## 人保财险安徽省分公司迅速开展查勘理赔工作积极应对特大暴雨灾害

7月8日至13日,安庆市遭遇了百年一遇的强降雨过程,仅13日当天降雨量就达2956毫米。由于雨势急,雨量大,内涝严重,市区多处积水20-50厘米,最深处达1米以上,保险财产遭受严重损失。据统计,全市直接经济损失超过3亿元。

截至7月11日下午6时,人保财险安庆市分公司共接到报案240余起,报损金额超过600万元。其中,以电信通讯设备损失最为严重。

灾情就是命令,人保财险安庆市分公司紧急动员,立即启动了《大灾应急预案》:一是全体理赔人员取消双休日,一律坚守岗位,坚持24小时值班;二是各级机构一把手密切关注灾情发展,必要时抽调一切人力,投入理赔

工作;三是及时发出风险提示,督促重点企业、重点标的落实防灾防损工作;四是及时报告灾情信息和重大赔案情况。

目前,人保财险安庆市分公司干部员工正严阵以待,有关领导始终靠前指挥,深入受灾一线指导查勘理赔工作。查勘人员不畏艰辛,趟水摸路赶赴现场实地查勘了解情况。全体员工坚守岗位,加班加点,坚持“快查勘、快定损”的原则,以最快速度核定损失,及时做好保险理赔服务,力争将灾害损失降到最低。

灾情发生后,人保财险安徽省分公司领导高度重视,7月13日、14日,夏玉扬总经理、董晓朗副总经理先后赶赴安庆,深入受灾企业,指导查勘理赔工作,慰问救灾一线员工。

察看灾情过程中,夏玉扬总经理就应对灾害做好查勘理赔工作提出了明确要求:一是抓好抗灾理赔工作,做到快查勘、快定损、快理赔,高质量的完成救灾理赔任务;二是简化手续,尽快赔付,对于特殊案件,做到特事特办,帮助受灾企业尽快恢复生产;三是认真总结经验,强化防灾防损工作,做好防控结合,有效防范风险。

据气象部门预测,安庆仍可能有强降雨过程。人保财险安徽省分公司表示,将在抓好救灾理赔工作的同时,继续做好防灾防损和风险管控工作,充分发挥保险保障的社会功能,做好保险服务,为抗洪救灾做出应有贡献。



董晓朗副总经理一行冒雨乘船察看灾情